



Писарница (назив одговарајуће службе - органа)				
Примљено	02	0	2017	
Орган	Организациона јединица	Број	Прилог	Вредност
	101			

Skupština Opštine Leposavić
Vojske Jugoslavije 33, Leposavić
Datum: 01.12.2014.

ZAHTEV

Poštovani,

Grupa organizacija civilnog društva sa područja opštine Leposavić (Media Puls, DSC, IDCSI) učestvovala je u projektu ne vladinih organizacija Aktiv i ECMI iz Mitrovice koji se odnosio na jačanje civilnog društva putem mobilizacije zajednice. Na osnovu sprovedenih okruglih stolova i fokus grupa sa predstavnicima civilnog društva, omladine, lokalne samouprave i javnih institucija identifikovana su 2 problema u opštini Leposavić to:

1. Nepostojanje kancelarije za mlade (adekvatnog prostora i tela koje će se baviti pitanjima i saradnjom omladine i civilnog društva)
2. Deponija smeća pored reke Ibar koja se nalazi u Jošaničkom polju naspram sela Jezero.

U vezi navedenih problema organizacije civilnog društva su organizovale i sprovele potpisivanje peticija kako bi se ovi problemi rešili.

Ovom prilikom dostavljamo Vam zvaničan zahtev grupe građana sa potpisima i podrškom 382 građana za rešavanje problema deponije smeća pored reke Ibar. Imajući u vidu da se skupština opštine Leposavić suočava sa brojnim problemima u ovom tranzitnom periodu želeli bi smo da naš zahtev shvatite kao pokretanje inicijative za rešavanjem ovog užasnog problema i u tom cilju organizacije civilnog društva i omladina iz opštine Leposavić pružiti bezrezervnu podršku u skladu sa našim mogućnostima i kapacitetima kako bi se ovaj problem rešio.

Kroz svoje dalje aktivnosti organizacije civilnog društva će pratiti razvoj i rešavanje ovog pitanja u nastupajućem periodu.

Molimo Vas da za bilo koje pitanje u vezi ovog zahteva kontaktirate Marjanović Marka, predstavnika organizacije Institute za razvoj civilnog društva „Innovate“ – Institute for Development of Civil Society „Innovate“ (IDCSI), koji je određen da preda zahtev u ime organizacija civilnog društva i omladine u opštini Leposavić.

Marjanović Marko
064/647-24-77
idcsi.marko@yahoo.com